

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Гусев-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



На заводе им. Дзержинского

В социалистической соревновании в честь столетия со дня рождения И. В. Дзержинского на заводе им. Дзержинского в июне среди основных цехов победил отделение профтехобразования, где работники В. Г. Слесарев, секретарь парторганизации цеха, Т. А. Лобков и представитель цехового совета Геннадий Панов по выпуску продукции профтехобразования выплыли на 104,9 процента.

На заседании заводского комитета профсоюза цеху по борьбе вручено цеховому борцу премия Красное знамя и денежная премия.

Одной из лучших комплексных борьб развернутых на заводе стала борьба труда земского цеха. За прошедший

год от виднейших разработчиков идей экономической эффективности И. В. Дзержинского, А. Н. Смирнова и других, а также из числа рабочих цеха, было предложено 20 предложений по экономическим эффектам от 100 до 577 рублей.

Цех выработал невиданный по стилю, законченный ремонт заводу запчастей, введен в эксплуатацию в первых числах августа. Кустарная стекла будущее имеет усиленную подготовку рабочих отдельно к производству и ремонту стекла. Годовая производительность труда, транспортировки от машин ВВС и места для ремонта и хранения стекла в цехе.

В. ЧЕРНЫШЕВ,
рабочий.

ПО-ПРЕЖНЕМУ В СТРОЮ

В Гусевском лесничестве на двух состоялись чествование победителей лесохимической премии: лесоводства Никулинского участка Марии Андреевны Хейбен. Она проработала в лесоводстве 40 лет. И вот коллеги собрались для того, чтобы отметить ее заслуги. На 105 процентов.

Б. БОЛЬШАКОВ,
рабочий.

Руководство лесопромы и лесодобывающей промышленности привело к высоким показателям. На Красногвардейском лесопункте начальник лесничества Ильинская лесопункты не спаривались с планом реализации и выпуском валовой продукции.

«Среди лесничих первенцев - лесничий Ю. М. Хохлов», - Гусевское и Октябрьское лесничества не спаривались с планом реализации и выпуском валовой продукции.

«Среди лесничих первенцев - в трех местах, не выполнявших плана механизированной посадки леса. Поэтому эти места никому не присуждены.

П. СМИРНОВ,

член рабочего комитета леспромхоза.



Лесоводы колхоза «Большевик» из года в год получают высокие награды и премии от общественного совета. Главным условием этого является прочноя кормовая база.

Вот и в этом году создавалась уже задолжна на силы семь тысяч центнеров зерновой массы кормового ячменя.

На снимке: вид закладки снопов в четвертой (пакетовой) бригаде колхоза. С. Санкин и В. Попков дружно утрамбовывают зерновую массу. А тракторист А. Сидоров уже за рулем: готов вести ее в пакетный траншею.

Фото И. Смолова

ИТОГИ ПОДВЕДЕНИ

На очередном заседании рабочего комитета Гусевского леспромхоза рассматривался вопрос о ходе социалистического соревнования за второй квартал между лесничествами и лесоучастками. С докладом выступил заместитель директора леспромхоза Б. Я. Ерышев и главный лесничий И. В. Борисов.

За прошедшие три месяца хорошо поработал коллектив Урицкого лесопункта (начальник Г. А. Кузнецова). - Основные показатели (валовая производство, реализация лесоматериалов, вывозка деловой древесины) упревышали значительные перевыполнениями. Из присужденного переходящее Красное знамя леспромхоза.

Второе место занял Гусевское лесопункт (начальник Л. В. Завалов). Третье место - Л. С. Смирнов.

На Красногвардейском лесопункте спаривались с планом реализации и выпуском валовой продукции.

«Среди лесничих первенцев - в трех местах, не выполнявших плана механизированной посадки леса. Поэтому эти места никому не присуждены.

П. СМИРНОВ,

член рабочего комитета леспромхоза.

СЕНОУБОРКА В РАЗГАРЕ

Установившиеся жаркие дни разогревают почву и грунты коровий крестьянину в Красногвардейской бригаде колхоза «Большевик». Собирают сено из каждого трактира скрывают его во одной точке. На борьбу с сеном, кроме тракторов, применяются тракторы косилки.

Заготовка грубых коровий в Удальцах, В. П. Гершинской и Нейбонской бригадах семьями, а в Федоровской — группами по заготовке грубых коровий методом.

На пакетных лугах тяжело трудится семья почтальона

заготовки 10 тонн сена, член-



Шумят, вспахивается полюбившим чернью хлебом земля.

— Даже старик не помнит, когда еще розы были так хороши, — говорит, любуясь ею, brigadier сельхозартели Александр Карпович Кузинов. — Минимум по 10 центнеров зерна с гектара должны събирать. И на всей площади в 140 гектаров таково!

Посевы гречихи, овса, картофеля в хозяйстве разви-ваются также хорошо. Сказывается освоение севооборо-рота, применение аммиачной воды, лучшая обработка почвы.

На снимке: brigadier колхоза А. К. Кузинов на поле озимой ржи. Фото И. Смолова.

ХОРОШО ПОМОГАЮТ

Все время оживления в колхозах, и эта борьба под руко-водством требует очень много труда. Вадим Ширяев убра-вочек сена, а в сельхозартели за и застолбила в первый день «Вперед» ее как раз не хватает. Вздыхает правдиво кол-хозник, а все-таки хочется иметь ее, и не для себя, для «Красной» — «Большевик», «Борьбы», «Красной звезды», «Земли», «Капитана Ильина» и т. д. Рабочие все молчат, трудолюбивые, и ногда вымы-ляют зарплату. Отправили губер-натора в дальние луга на обурок.

М. ГАНТАНОВ.

СВЕДЕНИЯ

о ходе соревнования в хозяйствах района в 28 июля 1969 года (в процентах к плану).

В первом графике наименование хозяйств, по которым достигнуто или превышено план.

Соревнование проводится в «Красном Профинтерне» и «Большевике».

«Лесопункт» 63 36 «Красный Про-финтерн» 80 38
«Дружба» 57 39 «Вперед» 76 61
«Знамя труда» 53 32 «XXII съезд» 77 60
«Урицкий» 44 29 «Красный» 76 58
«Краснодар» 104 40 «40 лет Октября» 74 59
«Красная родина» 97 46 «Надежда» 74 46
«Красная звезда» 95 69 «Ильинская» 77 67
«Земля Ильинская» 87 73 «Иванова» 63 45
«Красногвардейский» 87 70 «Родина» 56 47
«Власть Советов» 85 16 «16 годовщина» 76 44
«Искра» 84 57 «Октябрь» 55 44
«Надежда» 84 57 «Большевик» 55 44
«Родина» 84 54 «Слава» 41 37
«Родина» 83 56 «Путь и коммунизм» 43 43

шника — пять тонн. За это хо-зяин, кроме зарплаты плюс, наделяется право давать премии сена. Иной заготовки сена сверх установленной нормы нарушительская оплата увеличивается до 30 процентов.

Еще одно условие. При со-хранении картотеки более 20 миллиграммов в килограмме сена, колхозу начисляется дополнительная оплата 10 процентов.

Хорошо трудится и Федоровская бригада, которая в составе А. А. Бородатова, А. И. Ежакова, А. П. Бородатова, В. И. Гершинской, В. С. и В. И. Горюховых. В отделении разработаны ме-тодики по заготовке грубых коровий. По заданию каждого тракториста должен привезти 10 тонн сена, член-

С. ПЕТРОВ.

